

SMISAO POSLJEDNJEG SUDA

Evandjelje nam govori o posljednjem sudu, koji će se dogoditi na svršetku svijeta. Da će jednom doći svršetak svijeta, to svi dobro znamo i vjerujemo jer nam je to Isus objavio. A kada će to biti, to ne znamo, jer za taj dan nitko ne zna, ni anđeli na nebu, zna samo Otac nebeski. Ali ipak nam je božanski Spasitelj kazao neka znamenja po kojima će se moći spoznati da je blizu posljednji sud. Prije sudnjeg dana navijestit će se svim narodima presveto ime Isusovo i njegovo sveto Evandjelje. Zatim, zavladat će među svijetom bezboštvo, nevjera i strašna pokvarenost. Doći će Antikrist koji će upotrijebiti sve sile da odvрати svijet od vjere i spoznaje Boga. On će nijekati Boga, a tražit će da se njemu iskazuje božanska čast. Vjernike će nastojati lažima i prevarama zavesti i silom će ih odvratiti od vjere. On će obeščastiti i razoriti crkve te će prouzrokovati na Kristovu Crkvu takvo progonstvo kakvog nikad prije nije bilo. Nastat će strašne nevolje, ratovi i bolesti, bit će nevolje kakve nisu bile od početka svijeta. Bit će znaci na suncu, mjesecu, na zvijezdama i na zemlji tjeskoba među narodima zbog silovite buke mora i valova. I ljudi će umirati od straha i čekanja što će doći na svu zemlju jer će se sile nebeske pokrenuti.

Kada budu ljudi u svojoj zloći i pokvarenosti najmanje očekivali, doći će znaci sudnjega dana, za koje nam sam Isus svjedoči kad kaže: Sunce će pomračiti, i mjesec neće svijetliti, zvijezde će s neba padati. Po cijeloj zemlji bit će grozna tama i silan potres te će u bolima i plaču izginuti svako živo biće. Tako će u strahotama završiti vremenitost, a početak vječnost. Nakon tih strašnih nevolja i uništenja zemlje dolazi uskrsnuće mrtvih i posljednji sud. Na glas Božji uskrsnut će mrtvi. Pravednici će biti sjajni kao sunce, a grešnici će biti tamni kao noć. Poslije uskrsnuća svih mrtvih pokazat će se znak Sina čovječjega na nebu i tada će proplakati sva plemena na zemlji i gledat će Sina čovječjega gdje ide na oblacima nebeskim sa silom i velikom slavom. Ne dolazi Isus kao prvi put u skromnosti i siromaštvu, ne dolazi kao siromašno dijete, nego kao moćni Sudac u svojoj slavi i veličanstvu, u pratnji anđeoskih zborova i poklonit će mu se svako koljeno na nebu i na zemlji i pod zemljom. Na glas trube anđeoske sabrat će se sva plemena ljudska. Tada će suditi svima, dobrima i zlima. Pravedni će otići u kraljevstvo Božje, koje je pripravljeno za njih od postanka svijeta, a prokletnici će otići u vječni oganj i u strašne muke koje ne prestaju nikada, koje će trajati kroz svu vječnost.

Na ovome svijetu više puta poštene trpe, a nepoštene uživaju, krepost se prezire, a opačina slavi. Dobri su zabačeni, a opaki su isticani. Pobožnost je izrugivana, a bezbožnost je isticana. I svakodnevno nam iskustvo kaže da na ovom svijetu nisu uvijek baš najsretniji oni koji su najpošteniji, niti kazna uvijek stiže one koji su je zaslužili. Pravda Božja jednom ipak mora doći i svakoga dostići. Jednom će doći dan kada će se jasno spoznati i razlučiti dobro i zlo, kad će krepost primiti priznanje i nagradu, a opačina zasluženi prezir i kaznu. A to će biti na dan općeg suda. Strahote toga suda vidjet će se najbolje kad Bog očituje grijeh grešnika, kada ih zbog njih prekori te osudi. Kad se pojavi Sin Božji, prožet će našu savjest i rasvijetlit će i najmanji kutić naše duše. Tada će se očitovati i najtajniji trenutak našeg života. Bit će to čas kada će se otkriti svaka istina. Na najveću sramotu grešnika očitovat će se pred cijelim svijetom i oni grijesi koje ni ispovjedniku nismo htjeli nikada spomenuti, a sebe smo zavaravali da takve delikatne stvari i ne spadaju na ispovjednika. Ništa dakle nema sakriveno što se neće otkriti, ni tajno što se neće saznati. Sjetimo se često o strahotama posljednjeg suda, pa će nam Isus biti milostiv sudac.

Svaki kršćanin prema svome usmjerenju okrenut je prema vječnom životu, a i sve stvoreno čeka svoju preobrazbu u novo nebo i novu zemlju. No, međutim, svaka preobrazba, svako rađanje događa se u boli i u patnji. Zato Isus govori o strahotama tih dana, predstavlja nam ih u slikama koje zastrašuju. No one nas ne žele zastrašiti, nego potaknuti na budno čekanje.

Isus će sigurno doći. Želi da ga dočekamo i poziva nas na budnost. Hoće li taj susret s njim biti sa strahom i željom da se susret s njim što više odgodi, ili će biti protkan čežnjom za ljubavlju, to ovisi o nama. Cilj nas kršćana jest da postignemo vječni život, da dođemo u raj i da živimo u vječnosti sa svojim nebeskim Ocem. A da bismo to postigli, moramo se vladati i živjeti prema Božjim i Isusovim zapovijedima pa ćemo radosno trčati u onim danima u susret našem Gospodinu Isusu Kristu jer vjerujemo da ćemo time biti spašeni.

33. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Dn 12, 1-3

U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti.

U ono će vrijeme ustati Mihael, knez veliki, koji štiti sinove tvog naroda. Bit će to vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi pa do toga vremena. U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti – svi koji se nađu zapisani u Knjizi. Tada će se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu: jedni za vječni život, drugi za sramotu, za vječnu gadost. Umnici će blistati kao sjajni nebeski svod, i koji su mnoge učili pravednosti, kao zvijezde navijeke, u svu vječnost.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 16)

Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.

Gospodin mi je baština i čaša:

Ti u ruci držiš moju sudbinu.

Gospodin mi je svagda pred očima

jer mi je zdesna da ne posrnem.

Stog mi se raduje srce i kliče duša,

pa i tijelo mi spokojno počiva.

Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju

ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.

Pokazat ćeš mi stazu života,

puninu radosti lica svoga,

sebi zdesna blaženstvo vječno.

2. ČITANJE: Heb 10, 11-14. 18

Jednim prinosom zauvijek usavrši posvećene.

Svaki je svećenik dan za danom u bogoslužju te učestalo prinosi iste žrtve, koje nikako ne mogu odnijeti grijehâ. A Krist, pošto je prinio jednu jedincatu žrtvu za grijehe, zauvijek *sjede zdesna Bogu* čekajući otad *dok se neprijatelji ne podlože za podnožje nogama njegovim*. Jednim uistinu prinosom zasvagda usavrši posvećene.

A gdje su grijesi oprošteni, nema više prinosa za njih.

EVANĐELJE: Mk 13, 24-32

Sabrat će svoje izabranike s četiri vjetra.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“U one dane, nakon velike nevolje, *sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljati, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati.*

Tada će ugledati *Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba.*”

A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti.

A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve Bogu, stvoritelju svega vidljivoga i nevidljivoga svijeta. Recimo mu:

Usliši nas, vječni Oče!

1. Za Crkvu: da predvođena pastirima ide ususret Kristu, kralju i sucu, molimo te.
2. Za vođe država i narodâ: da se iskreno zauzimaju za mir, pravdu, istinu i solidarnost, molimo te.
3. Za sve koji trpe: da svoje patnje pridružuju Kristovima i na taj način pridonose ostvarenju Božjega kraljevstva, molimo te.
4. Za one koji su mučeni osjećajima beznađa, depresije i straha: da u tebi prepoznaju Oca punoga nježne ljubavi, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja slavi Kristovo otajstvo spasenja: da ju prožmeš snagom svoga Duha te ti služi bez straha, molimo te.
6. Za naše pokojne: da ih po svome milosrđu uvedeš u zajedništvo Presvetoga Trojstva, molimo te.

Gospodine Bože, Gospodaru vremena i vjekova, ti poznaješ naše misli, riječi i djela. Po svome Duhu učini nas dobrim i vjernim graditeljima tvoga kraljevstva kojima će o ponovnom dolasku tvoga Sina biti omogućeno ući u vječnu radost svoga Gospodara. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Pjer Skrivaneli
(15.11.21.) 19.00: + Branko Norac-Kljajo

Utorak: 7.00: + Marija i Sofija Grgičević
(16.11.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Iz obitelji Ugarković
(17.11.21.) 19.00: + Dragan Mikuličić

Četvrtak: 7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
(18.11.21.) 19.00: + Sofija i Mile Milković, Mijo i Magdalena Markač

Petak: (19.11.21.)	7.00: + Marija Udiljak 19.00: Kumulativne
Subota: (20.11.21.)	7.00: + Matija (ž) i Mile Obućina i Vladimir Katalenić 19.00: + Marija Matešković
Nedjelja: (21.11.21.)	7.30: + Iz obitelji Božić 9.00: Za zdravlje Tonke Jerković 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Luca i Ivo Šarić 19.00: + Anka Šivak

Obavijesti:

Večer sjećanja na žrtve Domovinskog rata

U ponedjeljak u 19.45 u Dvorani sv. Franje bit će projekcija dokumentarnog filma o Davoru Tomljenoviću Gavranu, poginulom junaku Domovinskog rata. U ovom tjednu kada se sjećamo 30. godišnjice pada Vukovara želimo vas sve potaknuti na molitvu za sve poginule branitelje a ovaj film govori o dragovoljcu koji je među prvima krenuo u obranu Domovine te kao zapovjednik Tigrova dao svoj život za Domovinu.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Utorkom u 20.00 sati probe su Župnoga pjevačkog zbora. Pozivamo sve koji vole pjevati da se uključe.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise. Petkom je klanjanje poslije večernje svete mise u župnoj crkvi.

Sv. Elizabeta Ugarska

U srijedu 17. studenoga blagdan je sv. Elizabete Ugarske, zaštitnice Franjevačkog svjetovnog reda. Svim članovima OFS-a i Frame čestitamo njihovu zaštitnicu. Sve. Elizabetu proslavit ćemo na večernjoj svetoj misi u 19.00 sati. U nedjelju, pred njezin blagdan, kupnjom ruže pomažete djelovanje mjesnog bratstva Franjevačkog svjetovnog reda na Svetom Duhu.

Duhovno-duhovite večeri

Svakog četvrtka navečer susret je za studente i radničku mladež Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

30 godina Vukovara

U četvrtak je Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata, 30 je godina od pada Vukovara. Potičemo vas da uoči i na sam dan upalite svijeće i pomolite se za sve poginule i stradale u Domovinskom ratu.

Susret s Riječju

U petak u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani nastavljaju se Susreti s Riječju.

Program za djecu subotom

Subotom su susreti za djecu osnovne škole:

- 9.00: katehetska igraonica za 1. i 2. razred
- 10.00: dječji zbor
- 10.30: ministranti
- 11.30: instrukcije
- 15.00: sportsko-rekreativne aktivnosti
- 17.00: kreativne radionice, 4. – 7. razredi.

Susret s roditeljima i djecom 5. i 6. razreda

U subotu 23. listopada u 17.00 sati održat će se susret s roditeljima i djecom 5. i 6. razreda osnovne škole. Pozivamo roditelje i djecu na zajednički susret i kreativnu radionicu.

Obećanja Franjevačke mladeži

U nedjelju 21. studenoga na misi u 19.00 sati mladi iz mjesnog bratstva Franjevačke mladeži obnovit će svoja framaška obećanja. Posebnost Franjevačke mladeži je da jednom godišnje polažu svoja obećanja da će kroz godinu dana živjeti Evanđelje prema franjevačkoj karizmi.

NIKOLINJE

U nedjelju 5. prosinca u 17.00 sati organiziramo Nikolinje za djecu do 4. razreda osnovne škole. Molimo roditelje da u župnom uredu prijave svoju djecu za dobivanje poklona uz uplatu 40 kn.

BLAGOSLOV OBITELJI

Pozivamo novodoseljene župljane da se u župnom uredu prijave za božićni pohod obitelji. Pohod planiramo u danima između Božića i Bogojavljenja.

KRŠTENJA:

6. studenoga 2021.

Marko PAVIĆ

sin Tončija i Ive r. Mišić

Borna POLJAK

sin Dejana i Anite r. Seničić

7. studenoga 2021.

Iva VUČAK

kći Ivana i Josipe r. Meštrović

-
- * Oni koji osuđuju ljude, nemaju ih vremena voljeti.
 - * Neki ljudi uđu u tvoj život kao blagoslov, a neki kao lekcija.
 - * Nije važno koliko radiš, već je važno koliko ljubavi unosiš u ono što radiš.
 - * Kako bismo vratili mir, ne trebaju nam oružje i bombe. Treba nam ljubav i suosjećanje.

- * Mir započinje osmijehom.
- * Dočekujte jedni druge s osmijehom jer je osmijeh početak ljubavi.
- * Pronašla sam paradoks. Ako nekog voliš do bola, to znači da boli više neće biti, već samo puno ljubavi.
- * Mir ne postoji. To je zato što smo zaboravili da pripadamo jedni drugima.
- * Što možete napraviti kako biste promovirali mir u svijetu? Idi kući i voli svoju obitelj.
- * Nađi vremena za igru, to je tajna vječne mladosti.
- * Svatko tko ti se približi neka ode od tebe bolji i sretniji.
- * Više je gladi u svijetu za ljubavlju i poštovanjem, nego za kruhom.

sv. Majka Terezija

GRADNJA NOVIH ORGULJA

Uskoro ulazimo u jubilarnu 100. godinu Samostana Svetog Duha i dolaska franjevac konventualaca u Zagreb. Jubilejska godina započinje 4. listopada na blagdan sv. Franje.

Kao krunu proslave i dovršetka uređenje crkve sv. Antuna želimo obilježiti gradnjom novih orgulja.

Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomažete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i tako trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude od Svetog Oca proglašena antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji orgulja pronađite na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

